Optique - Chapitre 4
Miroir sphérique

Approximation de Gauss :

2 a, [ et y doivent étre petits
= 2> CS=CH

Relation de conjugaison :
Origine au sommeft :

é+é:=2 F=F f=SF v:1
A" SA f
Miroir concave : f <0 Miroir convexe : f >0
Images :
Rayons particuliers :

- Paralléle a I'axe optique passant par B, ressort par F.

- Rayon passant par B et F ressort paralléle a I'axe optique.

- Rayon passant par B et C revient sur lui-méme.

- Rayon passant par B et S revient symétriquement a I'axe optique.

Relation de conjugaison :

FAFA'= f2 —+——=
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